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IL CAMPIONE - ETÀ
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IL CAMPIONE - SESSO
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A CHI SI È RIVOLTO?

SSN 34%

Privato 12%

Privato + SSN 
54%
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MMG: ATTESA APPUNTAMENTO

1/2 giorni Una settimana 2 settimane 2-4 settimane Un mese o più

28%

42%

15%

7% 8%
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CANALE PRENOTAZIONE

Sportello 17%

Online 30%

Call center 53%
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ATTESA AL CALL CENTER

da 0 a 5 minuti da 6 a 10 minuti da 11 a 30 minuti Non sono riuscito a 
prendere la linea

5%

22%

55%

18%
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HA RICEVUTO SUBITO L’APPUNTAMENTO?

Si 26%

No, sono stato 
messo in lista di at-

tesa 74%
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RISPETTATI I TEMPI PRESCRITTI?

Si 25%

No 75%
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RISPETTO TEMPI PRESCRITTI / ULSS

Ulss 1 Do-
lomiti

Ulss 2 
Marca 

Trevigiana

Ulss 3 Se-
renissima

Ulss 4 Ve-
neto Orien-

tale

Ulss 5 Po-
lesana

Ulss 6 
Euganea

Ulss 7 Pe-
demontana

Ulss 8 Be-
rica

Ulss 9 Sca-
ligera
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RITARDO RISPETTO AI TEMPI PRESCRITTI

1-2 settimane 3-4 settimane 2-3 mesi Oltre 3 mesi Ho rinunciato perché 
stava passando troppo 

tempo

5%

20%

27%

23%
25%
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DOVE HA RICEVUTO LE PRESTAZIONI?

51%

35%

14%

In parte presso il SSN, in parte presso 
strutture private convenzionate

Presso strutture del Servizio Sanitario 
Nazionale

Presso strutture private convenzionate
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HA FATTO RICORSO AL PRIVATO NON 
CONVENZIONATO?

Si 73%

No 27%
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RICORSO AL PRIVATO: QUANTE VOLTE 
NELL’ULTIMO ANNO?

1 2-3 4-6 7 e più

30%

50%

15%

5%
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LIVELLO DI SODDISFAZIONE PRESTAZIONI 
RICEVUTE

Per niente Poco Abbastanza Molto

11%

32%

52%

5%
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COME MIGLIORARE?

in nessun modo, è già adeguata ai 
bisogni

Attraverso un maggior ricorso a 
prestazioni da parte dei privati

Aumentando le risorse per il Pubblico

1% 2%

97%


